Alaywviocua otnv Evotnrta 2: Aptuoi—Taén A’

2TLG TILO KATW LoOSUVAULEC, VO KUKAWOETE TO XAPAKTNPLOUO ZQ3TO n NABOZ:

() x -3 =y +3 < x =y JQ3TO / NABOS
B) a+5=B+9 < a=p+4 JQ3TO / NABOS
(v) x =6k p =x < ¢ =6 2Q3TO / NABOS
(6) 4w = 12¢ kot W, #0 & w = 8¢ JQ3TO / NABOS

(MON. 2)
Not AUCETE TIG TTILO KATW £ELOWOELG:
() x-7=14 =
B) Yv+12=15 =
(v) 3a=24 =
6) 42:w =6 =

(MON. 4)
Alvetol To oxnua: | ]
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(a) Naypapete pia alyeBpikn mopdotoon, mou va ekdpAalel TNV MEPLUETPO TOU
OXAMOTOC, KOl VO TNV OTTAOTIOL\OETE:



(B) Av x=1 kat Y = 2, vo UTtOAOYLOETE TNV APLOUNTLKN TLUA TNC MAPACTAONC:

2(3x+ ) =

(MON. 4)

Na AUoete TIg elowoelC:

() 2x+3 +yx = 12 B) 4(x-2) =8

(MON. 3)

O Kwotag kpatd Suthdola xprjpata anod tov Avtpéa. Av kat ol Suo pall kpatouv
€24, va uTtoAoyloete mooa eupw Kpatd o kabévacg. (Na AuBei pe e€lowon)

(MON. 2)

Noa UTIOAOYLOETE TNV TN TWV MAPACTACEWV:

(@ 3>+ 4 - 2° =

B) 24:2° + 7°-6" =



(MON. 3)

(a) Na petatpéPete tov aplbuo 23 amnod to dekadikd oto duadikd cuoTnua:

(B) Na petatpéPete tov aplOud 1101 amo to duadikd oto dekadiko cuoTnUa:

(MON. 2)

KaAl Emtuyia!



